
  І група
Име: ………………………………………………………………. Клас: ………… № ……...

Зад.1. Пресметнете:

1 т.         а) 3,12 + (5,8 – 4,21) =    

2 т.         б) 3,6 . 1,2 + 0,8 = 

2 т.         в) 12,18 – 2,18 : 0,2 =
2 т.         г) (9,5 – 2,3) . (13,8 – 3,8) =

Зад.2. Намерете х, ако:

3 т.       а) (х + 13,2) : 0,2 = 251,3                                           3 т.     б) (43,5 – х) . 3 = 107,1

3 т.
Зад.3.  Намерете лицето на правоъгълен триъгълник с катети 3,5 см и 0,74 дм в квадратни сантиметри.
Зад.4. Нина купила 550 грама кашкавал от 9,20 лв. за килограм, 650 грама сирене от 4,20 лв. за килограм и 2 хляба по 65 стотинки.
2 т.
а)  Колко лева е платила Нина?

2 т.
б)  Колко лева са й върнали, ако е дала 20 лева?
        Критерии за оценка:

Под  5 точки           –      Слаб 2

от 5 до 8 точки       –      Среден 3

от 9 до 12 точки     –      Добър 4

от 13 до 16 точки   –      Много добър 5

от 17 до 20 точки   –      Отличен 6
ІІ група

Име: ………………………………………………………………. Клас: ………… № ……...

Зад.1. Пресметнете:

1 т.         а) 7,08 + (5,3 – 4,52) =    

2 т.         б) 7,5 . 1,3 + 0,8 = 

2 т.         в) 22,18 – 2,18 : 0,2 =

2 т.         г) (7,5 – 2,3) . (13,8 – 3,8) =

Зад.2. Намерете х, ако:

3 т.       а) (х + 23,2) : 0,2 = 251,3                                           3 т.     б) (53,5 – х) . 3 = 107,1

3 т.
Зад.3.  Намерете лицето на правоъгълен триъгълник с катети 4,5 см и 0,74 дм в квадратни сантиметри.

Зад.4. Нина купила 450 грама кашкавал от 9,20 лв. за килограм,  750 грама сирене от 4,20 лв. за килограм и 2 хляба по 75 стотинки.
2 т.
а)  Колко лева е платила Нина?

2 т.
б)  Колко лева са й върнали, ако е дала 20 лева?
        Критерии за оценка:

Под  5 точки           –      Слаб 2

от 5 до 8 точки       –      Среден 3

от 9 до 12 точки     –      Добър 4

от 13 до 16 точки   –      Много добър 5

от 17 до 20 точки   –      Отличен 6
Проверил:

Родител:                                                                                         


